До уваги акціонерів ПрАТ «Мукачівська лижна фабрика “Тиса” 

(код ЄДРПОУ 02924760, м.Мукачево, вул.Свято-Михайлівська,16 ) 

Відповідно до вимог статті 38 Закону України «Про акціонерні товариства» Наглядова Рада ПрАТ «Мукачівська лижна фабрика “Тиса” повідомляє про внесення змін до проекту порядку денного та річних загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться  16 квітня 2020 р.
Перелік питань з проектами рішень, що виносяться на голосування доповнено наступним питанням:
9.  «Звіт ревізійної комісії про діяльність товариства за 2019 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту». 
Проект рішення: «Затвердити звіт за 2019 рік ревізійної комісії ПрАТ “Мукачівська лижна фабрика “Тиса”».
  Згідно пропозицій щодо кандидатів до складу лічильної комісії та наглядової ради Товариства внести зміни до проекту рішення:
З питання: 1. Обрання лічильної комісії загальних зборів товариства.

Проект рішення: «Обрати лічильну комісію загальних зборів акціонерів у складі Новак О.П., Сабов А.Г., Юрченко О.Р.».
 З питання: 8. Обрання членів наглядової ради товариства.
  Проект рішення: «Обрати членами наглядової ради ПрАТ “Мукачівська лижна фабрика “Тиса” у кількості 9 осіб Керечанін Володимира Яновича, Рябич Андрія Васильовича, Удут Івана Івановича, Коцібан Юрія Юрійовича, Масалович Олега Юлійовича, Данчевську Галину Володимирівну, Данчевського Ігора Володимировича,  Боднар Віктора Степановича, Варгу Наталію Вадимівну терміном на три роки» у зв’язку з висуненням кандидатів у члени наглядової ради ПрАТ “Мукачівська лижна фабрика “Тиса”, що будуть внесені до бюлетенів з голосування з порядку денного «Обрання членів наглядової ради товариства» загальних зборів товариства наступних кандидатів: Керечанін Володимир Янович, Рябич Андрій Васильович, Удут Іван Іванович, Коцібан Юрій Юрійович, Масалович Олег Юлійович, Данчевська Галина Володимирівна, Данчевський Ігор Володимирович,  Боднар Віктор Степанович, Варга Наталія Вадимівна. 
